Señor
ALEX FERNANDO CABRERA MORA
Ciudad. -

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que AVICOLA CABRERA S. A. AVICACOMPANY en Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo GERENTE GENERAL por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía anónima AVICOLA CABRERA S. A. AVICACOMPANY, se constituyó el 08 de Febrero de 2006 mediante escritura pública autorizada por el Notario Público Trigésimo del Cantón Guayaquil Dr. Piero Aycart Vincenzini, inscrita en el Registro Mercantil de la Propiedad del Cantón El Triunfo el 31 de Marzo del 2006, de fojas 17 a 25, Número 7 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 276 del Repertorio.

Atentamente.

JORGE ALBERTO CABRERA MORA

Secretario AD-HOC de la Junta

RAZON: Acepto el nombramiento que antecede.

El Triunfo, 31 de Julio del 2014

ALEX FERNANDO CABRERA MORA

GERENTE GENERAL

C.C. # 0911641629

Nacionalidad Ecuatoriana



1 3 AGO 2014

Srta, Kristel Lopez R.

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón El Triunfo

Av. 8 de Abril y Jaime Roldós

Número de Repertorio:

2014- 1293

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL TRIUNFO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Cuatro de Agosto de Dos Mil Cuatro queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 365 a 368 con el número de inscripción 45 celebrado entre: ([COMPAÑIA AVICOLA CABRERA S.A. AVICACOMPANY en calidad de COMPAÑÍA], [CABRERA MORA ALEX FERNANDO en calidad de GERENTE GENERAL]).

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien Número Cód.Catastral/Rol/Ident.Predial/Chasis Ficha

Ficha Actos

Listado de bienes Inmuebles

3511 NGG (1)

DESCRIPCIÓN:

NGG =NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

Ab. Gabriel Vargas Coello Firma del Registrador. Documentación y Archivo

INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GIAYAQ IL

2 2 AGO 2016

HECIBIDO 16:15 Pada